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В Україні зафіксовані випадки, коли бронювання у чоловіків просто "злітає" з
"Резерву".

Українцям пояснили, чи має право ТЦК відміняти бронювання / колаж УНІАН, фото УНІАН
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Бронь від мобілізації – особливий вид відстрочки для працівників критичних підприємств.

Вона гарантує, що важливого для функціонування компанії робітника не заберуть на фронт.

Однак за деяких обставин бронювання можуть анулювати, і чимало чоловіків цікавиться, чи

є такі повноваження у співробітників Територіальних центрів.

Адвокатка LEGAL STRATEGY Віолета Монастирська розповіла ексклюзивно для УНІАН, чи

може ТЦК відмінити бронь і таким чином мобілізувати працівника, чи має право видавати

такому чоловіку повістку і що робити, якщо бронювання зникло з застосунку "Резерв+".
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За словами експертки, немає таких випадків, коли ТЦК може анулювати бронювання – у

робітників Територіальних центрів відсутні такі повноваження. Це прямо передбачено

постановою Кабінету міністрів №76. Саме цей документ регулює увесь порядок бронювання.

12 пункт постанови пояснює, коли можуть скасувати бронь, і це можливо лише в чітко

унормованих випадках:

Завершення підприємством виконання мобілізаційного завдання або його скасування.

Завершення виробництва чи надання послуг для ЗСУ.

Позбавлення підприємства статусу критично важливого для функціонування економіки.

Але це може зробити лише той орган, який такий статус надав.

Ліквідація компанії.

Звільнення військовозобов’язаного.

Рішення про анулювання бронювання ухвалює уповноважений орган або підприємство, але

не ТЦК. Останній може лише зараховувати особу на спеціальний військовий облік на підставі

рішення про бронювання. Ще ТЦК може знімати зі спеціального військового обліку, але вже

після анулювання бронювання.

Якщо ТЦК самостійно скасують особі бронювання, тоді це буде перевищенням їхніх

повноважень. Таке "анулювання" можна оскаржувати у адміністративних судах.

Хоча ТЦК скасувати бронювання не має права, в системі може статися збій. За словами

адвокатки, в Україні є непоодинокі випадки, коли бронювання  просто "злітає" – і це буває як

у системі "Оберіг", так і у додатку "Резерв+". Це створює ризик мобілізації для працівників,

які мають повне право на відстрочку. І навіть наявність паперового підтвердження про

бронювання не завжди може врятувати особу від спроб її мобілізувати.

Якщо у "Резерві" бронювання "злетіло", то потрібно звернутися до роботодавця.

Уповноважені особи підприємства, які займаються мобілізаційними питаннями (це може бути

відділ мобілізаційної роботи або HR) зобов’язані перевірити статус співробітника у системі

"Оберіг". Якщо злетіла бронь в Резерв+, то повинні ініціювати її відновлення відповідно до

постанови Кабміну №76.

Потім потрібно зібрати документи – на підприємстві мають зберігатися копія списку

заброньованих, яка подана до ТЦК, витяг із наказу або копія відповідного посвідчення про

бронювання.

Після цього роботодавець має подати до ТЦК заяву для актуалізації даних щодо броні з

документами, які підтверджують її надання співробітнику. Після того, як дані у "Резерв+"

буде відновлено, особа має отримати нове посвідчення про бронювання. Цей документ

варто тримати при собі.

Закон забороняє це робити. У 23 статті закону "Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію"

заброньованому працівнику гарантується відстрочка від призову на увесь строк дії "броні".

Щодо того, чи можуть мобілізувати заброньованого, є важливе уточнення – це можливо,

якщо чоловік добровільно відмовився від відстрочки та підписав відповідну заяву. Також під

призов підпадають особи, бронювання яких визнали недійсним через помилки в документах.

Повістка – це виклик до ТЦК, і вона не скасовує бронювання автоматично і не означає

мобілізацію. Адвокат радить її не ігнорувати, тому що неявка без поважних причин є

адміністративним правопорушенням, і може коштувати штрафу у розмірі до 17 тисяч

гривень.

Адвокатка детально розповіла, що робити, якщо є бронь і дали повістку. Особі варто відразу

повідомити про це роботодавця та отримати оригінал або засвідчену копію посвідчення про

бронювання та довідку від підприємства, в якій чітко зазначено її посаду.

Також ще потрібно взяти паспорт, військово-обліковий документ (можна витяг з додатка

"Резерв"). З пакетом цих документів особі необхідно з’явитися у ТЦК та зафіксувати, що вона

все це надала.

Можна попросити відмітку про отримання документів або про складання акту про

отримання. Важливо, мати підтвердження, що чоловік надав увесь цей пакет документів до

ТЦК.

У тому разі, якщо ТЦК перевищать свої повноваження, то фактично оскарженню підлягатиме

не сама повістка, а наступні рішення: постанова про штраф, наказ про мобілізацію, відмова у

відстрочці тощо. Такі дії можна оскаржувати в адміністративному суді.

Навчалася у Національному університеті ім. Тараса Шевченка. З 2016 року почала проходити
стажування в одній з юридичних компаній. Пізніше стала юристом, а згодом у кількох адвокатів була
помічником.

У 2020 році отримала свідоцтво про право на зайняття адвокатською діяльністю. У 2021-му отримала
звання доктора філософії за спеціальністю "Право". Зараз адвокатка LEGAL STRATEGY.
Спеціалізується на кримінальному праві.

Бронювання по-новому: Кабмін дав бізнесу три місяці на переатестацію

Військкомат відмовив студенту у відстрочці: що вирішив суд

Реєстр ухилянтів: нардеп сказав про можливе блокування водійських прав та

банківських карток
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10:00 Робимо прискорювач компосту
своїми руками: купа перегниє удвічі
швидше

09:52 "Роботи не кровоточать": Україна
змінила хід війни, - колумніст FP

09:51 НАТО може виділити Україні 70
млрд євро нової військової допомоги, -
Politico

09:48 На фронті поранено
голову ВО "Свобода" Тягнибока

09:30 На узбережжя Одещини викинуло
десятки мертвих дельфінів: науковець
назвав причину

09:30 Чи може ТЦК самостійно анулювати
бронь і мобілізувати робітника: відповідь
адвоката

09:30 В Україні наближаються важливі
свята: які дати відзначити в календарі на
червень

09:24 Що не можна садити біля листя
салату: садівники назвали 10 небажаних
овочів-сусідів

09:21 Підводний апарат виявив
прихований світ під льодами Антарктиди та
безслідно зник

09:03 Маршрут над стометровим
проваллям: чому варто відвідати
Королівську стежку в Іспанії

08:43 Десятки дронів навідались у Росію і
окупований Маріуполь: що рознесли

08:33 В Україні кожен пʼятий затриманий
за співпрацю з Росією був неповнолітнім, -
FT

08:31 Чому коти жують людське волосся:
ветеринар перелічила причини

08:20 Гороскоп на 6 червня за картами
Таро: Стрільцям - суперечки, Левам -
підтримка

08:15 ​​​​​​​Криниця чи свердловина: де
копати, як перевіряти воду і чи потрібен
дозвіл, - експерти

08:10 Гороскоп на 6 червня: Овнам -
економія, Скорпіонам - не звинувачувати
себе

08:01 Росіяни все частіше
використовують Білорусь для дронових
атак по Україні, - ДПСУ

07:30 Окупанти вдарили
дронами по Запоріжжю: загинуло дві
людини, є пошкодження та руйнування

07:30 Сусіди курять на балконі, весь дим -
у вас в квартирі: адвокат пояснила, кого
викликати

07:30 "Хрущовка" довжиною в 3
кілометри: до чого призвів радянський
експеримент у Луцьку

07:27 Ця отруйна медуза має 24 ока:
біолог розповів, що вона бачить

07:15 Коли Івана Купала та Петра і Павла:
церковний календар на червень 2026

06:37 Вас не любила мама, якщо ви зараз
маєте ці 6 проблем, - психологи

06:00 6 червня: церковне свято сьогодні,
що треба зробити, щоб стати багатшим і
красивішим

05:31 Скільки води пити щодня, щоб не
було каменів у нирках: дієтологи дали чітку
відповідь

05:29 Вчені зрозуміли, як редагувати
людські гени з вражаючою точністю, - NYT

05:28 Курс валют в Україні 6 червня:
скільки коштують долар і євро в
обмінниках сьогодні

05:00 Професійне та народне свято 6
червня: як зазвичай відзначають в Україні

04:20 Зміна цього простого налаштування
помітно збільшить час роботи батареї
ноутбука

03:20 Чому білі рушники втрачають колір:
найпоширеніші помилки під час прання

02:53 Чехія хоче транспортувати
азербайджанський газ та нафту через
Україну

02:14 Що їсти для зниження тиску, крім
буряка: дієтологиня назвала 11 корисних
продуктів

02:06 "Якщо Трамп хоче досягти угоди": в
CNN назвали нову вимогу Ірану до США

01:14 Маліновський офіційно перейшов в
новий клуб: відомі подробиці

01:09 Будить о 5 ранку чи зізнається в
любові: 5 причин, чому кішка кладе лапи
вам на обличчя

00:42 "Не лише для Путіна": в Reuters
пояснили, кому ще Зеленський опублікував
листа

00:36 За 15 мільйонів доларів продають
супер'яхту, яка повністю забезпечується
сонячною енергією

00:32 Як очистити кеш на Android: 30-
секундна процедура, яку варто виконувати
всім

05 червня, п'ятниця

23:52 Фіцо хоче від ЄС відшкодування
вартості військової техніки, переданої
Україні

23:38 Росія почала ховати стратегічні А-50
у цивільних аеропортах Сибіру, - аналітики

23:17 Їх слід уникати за будь-яку ціну:
механік назвав дві найгірші японські марки
автомобілів

23:08 Росія почала атакувати Запоріжжя
FPV-дронами: у ЗСУ пояснили, які БПЛА
"долітають"

23:03 Нова скам'янілість динозавра з
Китаю продемонструвала, якими були
предки сучасних птахів

22:54 Війна розлучила: The Times
розповіло історію братів-близнюків, які
опинилися по різні боки

22:10 Що можна і що не можна
підключати до USB-порту телевізора

22:07 Абсолютний пріоритет: у ЄС назвали
країну, яка може приєднатися до блоку у
2028 році

21:31 "Це я їх довів": Трамп
прокоментував лист Зеленського до Путіна

21:27 В Африці виявили невідомого науці
павука, який світиться синім кольором

21:07 Електроенергія з вугілля без
викидів: Китай розробляє революційну
технологію

20:50 Зеленський дав оцінку відповіді
Путіна на відкритий лист

20:27 У Севастополі почали обмежувати
продаж їжі "в одні руки", – ЗМІ

20:25 Лише 7 днів: вправа №1, яка змусить
людей тягнутися до вас

20:24 Помер зірка серіалу "Баффі –
винищувачка вампірів"

20:05 План Трампа щодо ліквідації
системи спостереження за океаном
залишить світ без "очей", - вчені

19:55 США ледь не втратили свій
найкращий авіаносець під час війни з
Іраном, - CNN

19:46 Забудовники з числа друзів Путіна
знищують історичну пам'ятку в Балаклаві, -
розслідування

19:41 Таємний посол: чому Буданов
раптово прибув до Польщі, - ЗМІ

ОНОВЛЮЄТЬСЯ

Реклама

УНІАН

УНІАН

ОНОВЛЕНО

Реклама

Реклама

   

Війна в Україні . Наталія Мосейчук + . Скільки разів на рік треба проходити ВЛК . Мобілізація 50+ з 1 червня

Новини України . Чи потрібно міняти прописку, якщо перейменували вулицю . Новини Львова .

Що робити, якщо сусіди курять на балконі, а весь дим - у вас . Новини Києва . Що зміниться з 1 червня в Україні . Новини Одеси .

З 1 червня в Україні перерахують пенсії деяким одержувачам . Новини Дніпра . Чи правда, що ТЦК можуть "зняти" бронь . Новини Харкова

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Таблиця виходу на пенсію в Україні для жінок у 2027 році .

Стаж по догляду за особою з інвалідністю . Біткоіни-курс . Пенсія при стажі 10 років . Тарифи на електроенергію . Гірські надбавки до пенсії .

Тарифи на газ . Укрзалізниця

Прогноз погоди . Погода на місяць . Синоптик . Погода на завтра . Погода Київ . Магнітні бурі . Погода на тиждень . Яким буде літо 2026

Гороскоп . Гороскоп на тиждень . Місячний календар у червні 2026 . Гороскоп на сьогодні . Календар рибалки у червні 2026 .

Гороскоп на завтра

Лайфхаки . Як привабити їжака на ділянку . Як назавжди позбутися відкладень усередині унітазу .

Який має бути зазор між пральною машиною та стіною . Як зробити яєчню-бовтанку смачнішою . Чи потрібно зливати перший бульон .

Де краще тримати яйця у будинку . Як відбілити шкарпетки . Що зробити з тюлю для дому та городу

Яке сьогодні свято . Коли День батька в Україні 2026 . Церковне свято 5 червня . Церковне свято 6 червня . Календар постів у 2026 році .

Церковний календар на червень 2026

Lite . Рецепт . Кіно . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Свята . Магнітні бурі . Стосунки . Зірки

Рецепти . Сирне печиво . Забутий радянський рецепт заварного крему . Окрошка "По-царськи" . Куряче філе в духовці як буженина .

Простий рецепт сирного коржика на сковороді

Сад-город . Як позбутися павутинного кліща . Навіщо сипати соду під помідори . Найкращий засіб проти фітофтори на помідорах .

Чим обприскати троянди від чорної плямистості . Як треба прищипувати огірки у червні . Чим підгодувати смородину на початку червня .

Як вилікувати кабачки від борошнистої роси . Як швидко позбутися мурашника на ділянці . Чим обробити яблуні влітку .

Як позбутися личинок хруща . Що посадити поруч із трояндами від попелиці . Чим обприскати полуницю від довгоносика .

Чим полити моркву та буряк, щоб були великими, солодкими та довго лежали

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в соцмережах
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